

न्यूज़ गैलरी

चिड़ार समाज की बैठक आज

उज्जैन। 4 जून को विक्रम कीर्ति मंदिर में होने वाले चिड़ार समाज के पारिवारिक परिचय सम्मेलन को लेकर एक वृहद बैठक का आयोजन आज रविवार शाम 6 बजे रविन्द्रनगर स्थित हाथीवाला बगीचा में होगा। सचिव किशोर शेररा एवं संगठन सचिव धमेन्द्र गोईया के अनुसार चिड़ार विकास समिति द्वारा आयोजित इस बैठक में परिचय सम्मेलन की तैयारियों पर मंथन होगा। बैठक में समाज की महिलाओं को भी विशेष रूप से आमंत्रित किया गया है। शहर के समस्त चिड़ार समाज बंधुओं से परिवार सहित अधिक से अधिक संख्या में बैठक में शामिल होने का अनुरोध समिति पदाधिकारियों ने किया है।

स्कूल चलें हम अभियान के तहत अद्यतन प्रविष्टि का कार्य 15 मई तक

उज्जैन। प्रदेश में 6 से 14 वर्ष तक के सभी बच्चों का नामांकन, उनकी उपस्थिति तथा उनकी प्रारंभिक शिक्षा की पूर्णता को सुनिश्चित करने के लिये स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा स्कूल चलें हम अभियान 3 चरण में संचालित किया जा रहा है। पहले चरण में कक्षा-1 से 8 में अध्ययनरत बच्चों को कक्षा-2 से कक्षा-9 में नामांकन एवं नगरीय क्षेत्र में कक्षा-1 में प्रवेश लेने वाले बच्चों का तथा शाला से बाहर बच्चों का सर्वे किया गया। सर्वे कार्य 18 अप्रैल से 5 मई तक किया गया।

अभियान के पहले चरण में सर्वे के बाद 5 मई से 15 मई तक समग्र शिक्षा पोर्टल के

नामांकन मॉड्यूल में अद्यतन प्रविष्टि का कार्य शुरू किया गया है। इस कार्य के लिये विकासखण्ड स्त्रोत केन्द्र पर दल प्रभारी को अद्यतन जानकारी की प्रविष्टि करने की जिम्मेदारी सौंपी गयी है। जिला शिक्षा अधिकारी को सम्पूर्ण कार्य की निगरानी करने के लिये कहा गया है। अभियान के दूसरे चरण में कक्षा-1 (नव-प्रवेशी) एवं 10वीं तथा 11वीं से 12वीं में प्रवेश लेने वाले बच्चों के लिये घर-घर जाकर पुनः सर्वे किया जायेगा। तीसरा चरण शाला में रहवान और पहले और दूसरे चरण के नामांकन और शिक्षा की गुणवत्ता पर सुधार पर केन्द्रित रहेगा।

में धूप में बाहर जाते समय हमेशा सफेद या हल्के रंग के ढीले कपड़ों का प्रयोग करें। गर्दन के पिछले भाग, कान तथा सिर को गमछे या तोलिये से ढंकरकर ही धूप में निकलें, रंगीन चरमे और छतरी का उपयोग करें। ज्यादा समय धूप में खड़े होकर व्यायाम, मेहनत या अन्य कार्य नहीं करें। ज्यादा भीड़, गरम घुटन कमरे, रेल, बस आदि की यात्रा अत्यावश्यक होने पर ही करें। आमजन को सलाह दी गई है कि घर से बाहर निकलते समय पहले भरपेट

पानी अवश्य पियें। धूप में घूमने वाले व्यक्ति नमक-शकरयुक्त कोई तरल पदार्थ या ओआरएस घोल का अधिक सेवन करें। नींबूपानी, आम का पना, शिकंजी या मट्टा ज्युआ से ज्युआ लें। भरपेट भोजन करके ही बाहर निकलें, खाना ताजा हो। फल व सब्जियों का सेवन करें। यथासंभव धूप में ज्यादा न निकलें। शरीर में पानी की कमी न होने दें। बुखार होने पर शरीर का तापमान न बढ़ने दें। ठण्डे पानी की पट्टी रखें। कूलर या कोडेशनर से एकदम धूप में

बाहर न निकलें। मिर्च-मसालायुक्त भोजन, बासी भोजन, बासी फल या सलाद न खायें। लू लगने पर व्यक्ति को फौरन छायादार स्थान पर लेटायें, उसके कपड़े ढीले कर दें, पेय पदार्थ, जीवन रक्षक घोल ओआरएस, कच्चे आम का पानी पिलायें। शरीर का तापमान घटाने के लिये सिर पर ठण्डे पानी की पट्टी रखें। लू से बचाव की सभी आवश्यक औषधियां स्वास्थ्य केंद्रों पर उपलब्ध हैं। इससे सम्बन्धित बीमारियों पर निरन्तर निगरानी रखी जा रही है।

सभी हाउसिंग सोसायटियों को ऑडिट कराना होगा

उज्जैन। सभी हाउसिंग सोसायटियों को रिकार्ड का ऑडिट कराना होगा। जरूरी हुआ तो को-आपरेटिव सोसायटी एक्ट में संशोधन करेंगे। सहकारिता राज्य मंत्री विश्वास सरंग ने गत दिवस यह बात भोपाल में एक्स बैंक कार्यालय का निरीक्षण के दौरान कही। उल्लेखनीय है कि पिछले वर्षों में हाउसिंग सोसायटी द्वारा अपने रिकार्ड के ऑडिट कराने में काफी प्रगति दर्ज हुई है। इसके बावजूद ऐसी सोसायटी जो एपेनकने तरीके से ऑडिट को टालना चाहती है उनको भी ऑडिट समय पर कराना होगा। इसके लिए सख्त कानूनी प्रावधान किये जायेंगे। जरूरी हुआ तो को-आपरेटिव सोसायटी एक्ट में संशोधन किया जायेगा।



श्रीराम जानकी मंदिर नीलगंगा पर मिलेगा टंडा पानी

उज्जैन। श्रीराम जानकी मंदिर, नीलगंगा पर अग्रवाल सोशल ग्रुप द्वारा 350 लीटर का ज्वार कुलर लगाया गया जिसका शुभारंभ महापौर मीना जोनवाल द्वारा पूजन कर तथा पानी पीकर किया गया। वाटर कूलर विजय मित्तल द्वारा अपनी शादी की वर्षगांठ पर भेंट किया। इस अवसर पर कर

सलाहकार ओ.पी. अग्रवाल, भगवानदास एरन, संतोष अग्रवाल, अनिल अग्रवाल, संजय अग्रवाल, राजेश भगत, पवन मित्तल, विजय मित्तल, मनोज अग्रवाल, गिर्राज पसारी, सरला अग्रवाल, वंदना अग्रवाल, मीना अग्रवाल, राजकुमारी पसारी आदि उपस्थित थे।

डॉ. हार्डिकर की 128 वीं जयंती आज

देवास। कांग्रेस सेवादल संस्थापक डॉ. नारायण सुब्बाराव हार्डिकर की 128 वीं जयंती आज 7 मई को शहर कांग्रेस कार्यालय पर प्रातः 11 बजे कांग्रेस सेवादल द्वारा मनाई जाएगी। कांग्रेस सेवादल ने जिला कांग्रेस, शहर कांग्रेस, युवक कांग्रेस, एन.एस.यू.आई. महिला कांग्रेस, किसान कांग्रेस, इंटक, अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ, झुग्री झोपड़ी प्रकोष्ठ, अ.जा. प्रकोष्ठ एवं कांग्रेस के समस्त पदाधिकारीगण एवं कांग्रेस के सभी वरिष्ठजन आदि से अपील की है कि एक कार्यक्रम में पधार का कार्यक्रम को सफल बनाएं।

पेट्रोल पम्प एवं गैस एजेंसियों की लूटमार रोकी जाए

ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष के नेतृत्व में कांग्रेसियों ने रैली निकालकर सौपा ज्ञापन

देवास। शहर में पेट्रोल पम्प एवं गैस एजेंसियों की लूटमार रोकने की मांग को लेकर शनिवार को ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष अनिल गोस्वामी के नेतृत्व में कांग्रेसियों ने चामुण्डा कॉम्प्लेक्स से एक रैली निकाली। रैली में नारेबाजी करते हुए किसी और पम्प से कार्यालय पहुंचे, जहां उन्होंने शहर में पेट्रोल पम्प एवं गैस एजेंसियों द्वारा की जा रही लूटमार को रोकने की मांग को लेकर संयुक्त कलेक्टर अंजलि जोसफ को एक ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया गया है कि पेट्रोल पम्प की मशीनों से मिलावट युक्त असमान मात्रा में पेट्रोल दिया जा रहा है। यह मशीनें

सरकार के मानकों के अनुरूप न होकर अधिक तेजी से नंबरों का जम्प ले रही है। सुबह तथा रात्रि के समय में पम्प वाले मशीनें पेट्रोल न डालकर खुला पेट्रोल डालने का कहते हैं। खुला पेट्रोल लेने से मना करते हुए हुज्जत करते हुए किसी और पम्प से पेट्रोल लेने का कहते हैं। स्पीड तथा पॉवर पेट्रोल ग्राहकों को जमाना हो सके। विभाग को इस प्रकार की कार्यप्रणाली से आम लोगों में एक और नाराजगी और दूसरी ओर उपभोक्ता कहने को यही कहते रहने आये हम क्या करें, हम सिक्के बनाकर तो नहीं लायें!!

पूछकर स्पीड या पॉवर पेट्रोल डाला जाए। इसी प्रकार गैस एजेंसियों को लेकर उल्लेख किया गया है कि गैस एजेंसी संचालकों द्वारा होम डिजलीवरी करने के नाम पर ग्राहकों से ज्यादा राशि ली जा रही है, जिसको रसीद तक नहीं दी जाती। गैस की कीमतें एक माह में कई बार मामूली घटती बढ़ती हैं, जिससे घरेलू उपभोक्ता अनजान रहता है। कई ग्राहक कीमत के बारे में डिजलीवरी मैन से सवाल-जवाब करते हैं, तो अगली बार उनको टंकी को वितरण करने में देरी करते हैं। नियमानुसार गैस टंकी उपभोक्ता के समक्ष वजन कर टंकी सुपुर्द की जाना चाहिए,



किंतु डिजलीवरी मैन के पास किसी प्रकार का तौल कांटा उपलब्ध नहीं होता है। आकस्मिक स्थिति में किसी प्रकार का कोई गैस रिसाव घर पर यदि होता है, तो एजेंसी पर फोन लगाकर शिकायत करने पर भी कोई सहायता उपलब्ध नहीं कराई जाती है। यहां तक कि किसी भी प्रकार की तकनीकी सहायता भी नहीं दी जाती है।

इन्हीं सब बातों का उल्लेख करते हुए ज्ञापन में मांग की गई है कि उपभोक्ताओं की सभी समस्याओं तथा सरकार द्वारा बनाए गए सभी नियमों व मापदंडों का सख्ती से पालन कराने के लिए निर्देश जारी करें, जिससे गैस एजेंसी तथा पेट्रोल पम्प द्वारा आम जनता के साथ की जा रही ठगी को रोक जा सके।

भीषण गर्मी में भी निगम नहीं पिला पा रही है पानी

देवास। शहर में इन दिनों भीषण गर्मी का दौर चल रहा है। ऐसे में भी नगर निगम राहगीरों को पानी नहीं पिला पा रही है। एबी रोड के अधिकांश प्याऊ पर समय पर पानी नहीं पहुंचाया जा रहा था। शनिवार दोपहर यहां के सभी मटके खाली थे। लोग पानी पीने आ रहे थे और नल चालू करने के बाद एक-दो बूंद पानी ही टपक रहा था। मौसमलव है कि अधिकांश प्याऊ ऐसे प्रमुख स्थानों पर हैं जहां लोगों को आवाजाही सबसे अधिक रहती है। एबी रोड पर सयाजी द्वार के सामने, सिविल चौराहे के पास,



नगर निगम के समीप, उज्जैन चौराहा के पास सहित आंतरिक मार्ग पर तहसील चौहाा पर स्थापित प्याऊ को पानी का इंतजार है।

नदरद हैं निगम का प्याऊ

सभी सार्वजनिक प्याऊ में

आमतौर पर पानी पहुंचाने की जिम्मेदारी नगर निगम की रहती है। हर साल निगम भी खुद का प्याऊ कार्यालय के बाहर स्थापित करता था लेकिन इस बार आधी से ज्यादा गमीर्द बीतने को है और निगम के प्याऊ का अभी तक अता-पता ही नहीं है।

कुँए में मिला हिरण का बच्चा

देवास। भौरासा के पास स्थित ग्राम जनोली में खेत में स्थित कुँए में हिरण का बच्चा गिर गया। जिसे ग्रामीणों ने बड़ी मशक के बाद कुएँ से निकला और पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने वन विभाग को इसकी सूचना दी। वन विभाग की टीम ने हिरण के बच्चे को अपने कब्जे में लिया। जानकारों के अनुसार भौरासा के ग्राम जनोली में नदकिशोर लोधी के खेत स्थित कुँए में हिरण का बच्चा गिर गया। शनिवार सुबह करीब 6 बजे जब नदकिशोर लोधी खेत पर पानी फेरने पहुँचे तो कुएँ में हिरण का बच्चा तैरता मिला। ग्रामीणों को सहायता से पलग के सहारे हिरण के बच्चे को कुँए से निकाला। जिसके बाद पुलिस को सूचना दी। पुलिस हिरण के बच्चे को थाने लेकर गयी और वन विभाग को सूचना देकर उनके सुपुर्द किया।

वया 10 रूपये का सिक्का भारतीय करंसी नहीं.....!!

विद्युत मण्डल के बिल जमा करने पर नहीं चलेंगे 10 रूपये के सिक्के

देवास। केन्द्रीय सरकार ने विगत सात माह पूर्व नोट बंदी कर संपूर्ण भारत देश में कोहराम मचा दिया था। जिसके फलस्वरूप कई लोगों को भारी परेशानी से गुजरना पड़ा। एक और नोट बंदी का मामला था, वहीं दूसरी ओर 10 रूपये के सिक्कों के चलन को लेकर प्रश्न उठाये जा रहे थे। इन्हीं सभी बातों को लेकर केन्द्रीय सरकार ने सिक्कों को बाजारों में चलाने के लिये किसी भी प्रकार की रोक नहीं लगाई थी। बाजार में आम तौर पर सिक्के चलाने जा रहे हैं। किंतु शासकीय कई कार्यालय हैं जहाँ 10 रूपये के सिक्के उपभोक्ताओं से लेने के लिये इंकार किया जा रहा है। विद्युत मंडल जहाँ आम

उपभोक्ता अपना बिजली जमा करावते हैं, उन्हें बिल जमा कराने के लिये भारी मशकत आज भी सहना पड़ती है। ये अब आम भी हो चला है, जब कोई उपभोक्ता लंबी लाईन में विद्युत बिल जमा कराने के लिये लाता है, तो उसका काफ़ी देर के उपरांत नंबर आता है, जब नंबर आता है तब उपभोक्ता के द्वारा बिल की रकम के साथ 10 रूपये का सिक्का दिया जाये तो बिल जमा करने वाले कर्मों उपभोक्ता को आसानी से कह जाते हैं कि अपना बिल जमा करना हो तो 10 रूपये का सिक्का नहीं चलेगा उसके एवज में नोट दो! इस पर उपभोक्ता को पुनः लाईन से निकलकर बाहर जाकर सिक्के

से स्थान पर नोट लाना पड़ता है, और फिर लंबी लाईन में लगकर अपनी बारी आने का इंतजार करना पड़ता है। इस प्रकार का वाक्या प्रतिदिन विद्युत विभाग में देखने को मिल जाता है।

अब हम क्या करें.....?

एक उपभोक्ता अपना बिजली बिल जमा करने के लिये गत शनिवार को मण्डल के बिल जमा काउंटर पर आया जहाँ उस उपभोक्ता को बिल जमा कर रहे कर्मों ने कहा कि अब यहाँ 10 रूपयों के सिक्के का चलन बंद हो गया है, यहाँ सिक्के नहीं लिये जायेंगे। इस पर उपभोक्ता ने काफ़ी देर तक यहाँ-वहाँ सिक्के के एवज में

नोट मिल जाने के लिये काफ़ी मशकत की करीब आधे घंटे के बाद उसे सिक्कों के एवज में नोट मिले उसके बाद उसका विद्युत बिल जमा हो सका। विभाग को इस प्रकार की कार्यप्रणाली से आम लोगों में एक और नाराजगी और दूसरी ओर उपभोक्ता कहने को यही कहते रहने आये हम क्या करें, हम सिक्के बनाकर तो नहीं लायें!!

वया ये भारतीय करंसी नहीं.....?

आम तौर पर भारत के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी देश के आर्थिक मामलों पर कहते नजर आते हैं कि देश को आर्थिक रूप से सद्गढ़ बनाने के लिये हम सभी मिलकर कार्य करेंगे।

आज की शाम किसी की मुस्कराहटों के पे हो निसार के नाम

उज्जैन। प्रगती सोश्यल एण्ड वेलफेयर सोसायटी, उज्जैन द्वारा रविवार 7 मई को शाम 7.30 बजे कालिदास अकादमी में सूर्यनारायण व्यास संकुल धाम में संगीत एवं नृत्य भरी एक शाम का आयोजन किया रहा है। उक्त कार्यक्रम में मुख्य स्वर महेश गोयल, भूमि त्रिवेदी, आर.पी. सिंह, डॉ. पिकेश डफरिया, निलेश मनोहर, प्रीति राजपुरोहित, कु. दीर्घा मास्टर एवं अतिथि कलाकार मोना शेवड़े (इंटीर) के रहे।। नृत्य की प्रस्तुति प्रतिभा संगीत कला केंद्र के कलाकारों द्वारा दी जाएगी। संगीत संयोजक जयेंद्र रावल, संचय संजना-गौरव दाभाड़े, विडियोग्राफी- कुलदीप आर्य, साउण्ड इंजी.- नवीन राठीर, एल.ई.डी. राहुल शर्मा का रहेगा। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि कर्नल राजकुमार शिंदे चौहान भारतीय थल सेना, प्रतिक सोनवलकर संयुक्त आयुक्त उज्जैन, विजय खबर, आति. पुलिस अधीक्षक विशाल हाड़ा, प्रेस क्लब अध्यक्ष रवि शुक्ला वरिष्ठ समाज सेवी हितेश दिक्षीबाजा, समाज सेवी पी. मधु समाजसेवी रहेंगे।



ऋषिनागर कॉम्प्लेक्स से पुष्पा मिशन हॉस्पिटल तक संकरा मार्ग होगा चौड़ा

उज्जैन। वार्ड क्रमांक 50 स्थित ऋषिनागर कॉम्प्लेक्स से पुष्पा मिशन हॉस्पिटल की संकरा सड़क का चौड़ीकरण कार्य कर डामरीकरण किया जा रहा है। क्षेत्रीय पार्षद विकास मालवीय के प्रयासों से कराये जा रहे इस निर्माण कार्य से जहाँ इस मार्ग पर आए दिन आने वाली ट्रैफिक की समस्या से निजात मिलेगी वहीं बारिश में दुकानदार और रहवासियों को कीचड़ की समस्या से भी मुक्ति मिलेगी।

मीना जोनवाल के मुख्य आतिथ्य तथा निगम सभापति सोनु गेहलोत के विशेष आतिथ्य में हुआ। पार्षद विकास मालवीय के अनुसार ऋषिनागर कॉम्प्लेक्स के आसपास की सड़कों पर भी डामरीकरण कार्य किया जाएगा। इसके अलावा फुटपाथ, वाकिंग ड्रोन का निर्माण भी किया जा रहा है। भूमिपूजन अवसर पर क्षेत्रीय रहवासी श्रीकांत पुष्पाणिक, मुकुंद देशमुख, प्रकाश गेहलोत, अतीत अग्रवाल, प्रीति बाबर, अर्चना ज्ञानी, भारत सक्सेना, सचिन मंडलोई, राजू भाई, रवि गेहलोत, राहुल गुप्ता आदि उपस्थित थे।

अखिल भारतीय कौथिक गायत्री परिवार साधक सम्मेलन व नौकुण्डीय यज्ञ महोत्सव सम्पन्न

उज्जैन। कोटा मानव निर्माण योजना के संस्थापक सद्गुरु शंभुसिंह कौशिक महाराज के सुजय के साहित्य में चार दिवसीय साधक सम्मेलन व नौकुण्डीय यज्ञ उत्सव कार्यक्रम अखिल भारतीय संचालक युधिष्ठिरसिंह हाड़ा व संरक्षक यज्ञदत्त हाड़ा के साहित्य में आयोजित हो रहा है। कार्यक्रम में वक्ताओं के हिंसा अपराध, नशा एवं अव्यवस्था, अस्पष्टता के उन्मूलन के गौ, गायत्री, गंगा, गुरु का महत्व यजमान को बताते हुए सभी से नर्मदा व शिखा को निर्मल

बनाने में तथा पौधापीपण करने हेतु गायत्री साधकों के रूप में कार्य करने का संकल्प करार कार्य करने के लिए कहा। यज्ञाचार्य ने वैदिक मंत्रों से गायत्री की आहुति 1008 आहुतियाँ महामृत्युंजय महाकाल की आहुतियाँ लगावाई हैं। वरिष्ठ साधक यजमान स्वर्ण डॉ. कन्हैयालाल गाम्पी ने सर्पबिक देव पूजन किया। 7 मई को यज्ञ पूर्ण आहुति प्रतः यज्ञ उपरान्त भंडारा एवं महाप्रसादी का आयोजन होगा। भेरूलाल शर्मा ने यह जानकारी दी।

आमजन पर जुर्माना लगाकर अपनी लापरवाही छुपा रहा नगर निगम

देवास। स्वच्छ भारत अभियान के नाम पर नगर निगम द्वारा आम लोगों पर जुर्माना लगाकर अपनी लापरवाही को छुपाने का प्रयास किया जाना स्वच्छता अभियान का मद्दती उद्देश्य जैसा कृत्य है। पिछले कई महीनों से नगर निगम ने स्वच्छता अभियान के नाम पर जनता पर जो आर्थिक बोझ डाल रहा है वह जगजाहिर है। घर-घर करणा संरंहण के नाम पर शहरवासियों से टेकेदार के कर्मचारी दादागिरी करते हुए रकम पेंट रहे हैं, वहीं संपूर्ण शहर में

स्वच्छता नाम की चीज भी दिखाई नहीं देती। महाराष्ट्र समाज देवास के अध्यक्ष दिलीप सुपेकर ने कहा कि पूरे शहर की नालियां गंदगी व कचरे से भरी पड़ी रहती हैं। सफाई के नाम पर दो-चार दिनों में स्वीपर द्वारा सिर्फ फावड़ चलाया जाता है। पूरे शहर में गंदगी के चलते मच्छरों का प्रकोप है। देवास में कलेक्टर रहने के दौरान गौरी सिंह ने अतिक्रमण हटाओ मुहिम शुरू की थी जिसका खासियामा उन्हे तबादले के रूप में भुगतान पड़ा था। तब से वह मुहिम आज भी अधूरी

पड़ी है। बारिश आने वाली है और अभी तक सीवरेज लाइन का काम आधा भी नहीं हो सका है। एक ही सड़क पर दो से तीन बार खुदाई होने से लोगों का पैदल चलना भी दुभर हो गया है। खुदी पड़ी जगहों पर बारिश का पानी भरने से हारसे को आशंका से इनकार नहीं किया जा सकता। सुपेकर ने महापौर से अनुरोध किया है कि वो आयुक्त को साथ में लेकर एसी रोड व अन्य क्षेत्रों का मुआयना करेंगे तो स्वच्छता के नाम पर हो रहे हले का खुलासा हो जाएगा।

जाहिर सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे पक्षकार महेन्द्र यादव पिता कैलाश यादव, निवासी-न्यू इंदिरा नगर नागझिरी, उज्जैन के द्वारा श्रीमती नैनाबाई पति स्व. कालुराम डायमा, तोलाराम, तेजू, नंदकिशोर, शोभाबाई, धामुबाई, समस्त निवासीगण- ग्राम हामुखेडी तहसील व जिला उज्जैन के स्वामित्व और आधिपत्य को कृषि भूमि जो कि ग्राम हामुखेडी तहसील व जिला उज्जैन म.प्र. में स्थित है जिसका सर्वे क्रं. 67/1, रकबा 0.178 हे. सर्वे नं. 66/मीन-1 रकबा 0.647 हे. में से 0.209 हे. की भूमि क्रय करने का अनुबंध किया है और बयाना राशि भी अदा कर दी है और रजिस्ट्री कराना शेष है यदि उक्त सर्वे नं. की कृषि भूमि पर किसी बैंक, अर्द्धशासकीय बैंक, संस्था, सहकारी संस्था या किसी निकाय या किसी व्यक्ति का कोई ऋण या साहूकारी ऋण हो या उक्त कृषि भूमि को विक्रय करने में किसी की आपत्ति हो या उक्त कृषि भूमि पर किसी का कब्जा हो तो वह इस जाहिर सूचना प्रकाशन के सात दिवस के अंदर मय दस्तावेज प्रमाण के मेरे पक्षकार अथवा मेरे कार्यालय में कार्यालयीन समय में उपस्थित होकर अपनी आपत्ति दर्ज करावें। जिससे कि उसका निराकरण किया जा सके अन्यथा अवधि समाप्त होने के बाद मेरे पक्षकार द्वारा स्वयं के हित में उक्त कृषि भूमि की रजिस्ट्री करा ली जावेगी और किसी की कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी। सूचित हो। इति दिनांक: 06/05/2017

विशाल चौबे, हाईकोर्ट एडवोकेट

कार्यालय- ऑफिस नं. 303 तृतीय मॉडल स्मार्ट ट्रेड सेंटर, आर.बी.झोन के पास प्रींगेज, उज्जैन (म.प्र.) मोबा- 98937-45889